
  بسمه تعالی 

 :آزموننمره  آموزش و پرورش شهرستان گرگان                   ـتمهـف      اضیـریآزمون       

 

  امضا:
   )                                             (دبیرستان  *****   نوبـت صبــح*****   

        06/02/1396تاریخ آزمون:  :نام

 دقیقه80مدت آزمون: نام خانوادگی:

 نمره2اعداد صحیح                                                                                                                                          بخش اول

 25/0 -1000               1500              -1500               -2000        در اعداد مقابل کوچکترین عدد را مشخص کنید. 1

 25/0 عددی با علامت.............. است .،منفی باشند حاصل عدد درجمع دوعدد صحیح اگر هردو 2

))                                                              حاصل عبارت مقابل را حساب کنید.          3 ) ( )) ( )     8 3 5                                                             5/0 

)                          مثبت             منفیفقط علامت حاصل عبارت را مشخص کنید.   4 ) ( )     45 60 40 30                         25/0 

است.  از گرگاندرجه سردتر4درجه بالای صفر وهوای شیرازدرهمان روز 6دریک روز بهاری دمای هوای گرگان  5

 میانگین دمای دوشهرچند درجه است؟

75/0 

 نمره 5/2       جبر و معادله                                                                                                                                دومبخش 

 25/0 9و  10و  12و  15....  و                                                               ششمین عدد در الگوی عددی مقابل چند است؟     1

  شکلی مقابل رابنویسید.ام الگوی  𝑛جملة  2

                                                                               

5/0 

 محیط مربع مقابل را با یک عبارت جبری بنویسید. 3

 

25/0 

 25/0 واحد بیشترازعددی((    8))                                                                       جبری بنویسید.    صورت عبارت مقابل را به 4

a                                                                 عبارت جبری مقابل را ساده کنید.            5 b a b    8 4 6 3  5/0 

x                                                                                  معادله مقابل را حل کنید.                        6  9 12 15  

 

 

5/0 

dمقدار عددی عبارت مقابل را به ازای   7  d                                                       حساب کنید.          4  3 8  25/0 

 نمره2شمارنده ها و اعداد اول                                                                                                                         سومبخش 

 25/0 عددی اول نیست؟ 21چرا عدد  1

 5/0 را بنویسید و زیر شمارنده اول آن خط بکشید. 8شمارنده های عدد  2

                                                                   حاصل عبارت مقابل را بدست آورید.                  3   , , 5 6 5 6  25/0 

 25/0 چند است؟ 7چهارمین مضرب طبیعی عدد  4

 جای می گیرد؟)با راه حل( 2سانتیمتر چند مکعب به ضلع 8و  10و  6در یک مکعب مستطیل به ابعاد  5

 

 

75/0 
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 نمره 3       توان و جذر                                                                                                                               چهارمبخش 

حاصل کدام یک منفی است؟             1 
01                    01                   

22                       
41         25/0 

 95  5/0                                             عددتواندارمقابل را به صورت ضرب دو عدد توانداربا پایه های مساوی بنویسید. 2

)حاصل عبارت مقابل را حساب کنید.                                                                                3 )   4 2 1002 12 6 1  5/0 

حاصل عبارت مقابل را به صورت یک عدد تواندار بنویسید.                                                             4  2 5 37 9 7  5/0 

 تساوی های زیر را کامل کنید. 5

                                .......64                                                       2  .......... و 4ریشه های دوم عدد 

5/0 

و  4روی محور زیر در درون مربع کدام عدد  6  قرار می گیرد؟ 4

            

 

25/0 

 5/0 بین کدام دو عدد متوالی قرار می گیرد و به کدام نزدیکتر است؟ 28 7

 نمره 5/2بردار و مختصات                                                                                                                               پنجمبخش 

 25/0 ریاضی به پاره خط جهت دار..................می گویند. در 1

 واحد به سمت منفی رسم کنید.3روی محور مقابل برداری به اندازه  2

 

25/0 

 باتوجه به نیروهای وارد شده بر جسم درشکل مقابل  3

 کند؟ جسم به کدام سمت حرکت می

 

25/0 

𝐴نقطه  4 = [
−2500
1750  25/0 4                     3                  2                1 در کدام ناحیه دستگاه مختصاتی قرار دارد؟ [

 با توجه به دستگاه مقابل به سوالات پاسخ دهید. 5

 انتقال دهید. aالف(مثلث را به وسیله بردار 

 

𝑎⃗                                     .را بنویسید aب( مختصات بردار  = [
111
111]  

                                                     

 
5/0 

 

 

5/0 

]در جای خالی عدد مناسب قرار دهید.                                                                               6
−3
111] + [

111
2 ] = [

10
6 ] 5/0 

 نمره3حل مسئله و راهبردها                                                                                                                             بخش ششم

کنید  متری سطح زمین رها می شود وپس از زمین خوردن نصف ارتفاع قبلی بالا می آید .حساب 36توپی از ارتفاع  1

 ؟کند توپ ازلحظة رها شدن تا چهارمین مرتبه که به زمین می خورد چند متر حرکت می این

 

 
 

5/1 



کیلو خیار به قیمت هرکیلوگرم  100تومان و   3000کیلوگرم سیب به قیمت هرکیلوگرم  60میوه فروشی امروز  2

و خیار تومان  4000را کیلویی تومان خریده است .اگربه فرض اینکه همه میوه ها به فروش رفته باشد وسیب  2000

 بفروشد اودر کل چقدر خرید وچقدرسود کرده است؟تومان  2500را کیلویی 

 

 

5/1 

 نمره2هندسه و استدلال                                                                                                                                  بخش هفتم

 25/0 6                3             12             4       روی شکل مقابل چند پاره خط وجود دارد؟ 1

 چقدراست؟  Bتا  Aباتوجه به برابربودن دوخط کش مقابل فاصله نقطه  2
 

25/0 

 کدامیک ازدوشکل مقابل مقعر است؟ 3

                                                         

25/0 

 را بنویسید.  yو   xاندازه زاویه های  4

 

                  ˆ .........y                            ˆ .......x   
 

5/0 

 درهرمورد چه تبدیلی انجام شده است؟ 5

 

 

5/0 

 25/0 ..هستند..............اگربتوانیم شکلی را با یک یا چندتبدیل درصفحه برشکل دیگر منطبق کنیم  دوشکل با هم............. 6

 نمره3سطح و حجم                                                                                                                                        بخش هشتم

 25/0 سنگ              توپ            کدام یک حجم هندسی است؟                1

 25/0  محل برخورد یال ها ............... می گویند.در حجم های هندسی به  2

 25/0 اگر واحد طول سانتیمتر باشد، واحد حجم کدام است؟         سانتیمتر مربع                   سانتیمتر مکعب 3

 25/0 پهلو دارای............ یال است. 6یک منشور  4

  آن را بکشید.؟حجم مقابل را از دو جهت داده شده به چه شکلی دیده می شود 5

 

             

5/0 

 25/0 دایره            لوزی           مستطیل        گسترده سطح جانبی یک استوانه کدام یک از شکل های مقابل است؟     6

 با توجه به شکل مقابل به سوالات پاسخ دهید. 7

  الف( حجم جسم را حساب کنید.

 جسم را حساب کنید.ب( سطح جانبی 

 

5/0 

75/0 

 شهرستان گرگان متوسطه اول گروه آموزش ریاضی                                                                    .موفق و پیروز باشید
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